

**UE pentru Egalitatea de Gen: Serviciul de Asistență pentru Reforme (Faza II)****Perioada de implementare:** 15.08.2024 - 14.08.2027**Țările PaE:**

Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova, Ucraina

**Contribuția UE:** € 2 732 800**Buget total:** € 2 732 800**Organizație(Organizații) de implementare:**

NIRAS International Consulting

**Linkuri către conturile de social media:**[facebook.com/groups/642338200281272](https://facebook.com/groups/642338200281272)**Descrierea proiectului:**

UE pentru Egalitatea de Gen: Serviciul de Asistență pentru Reforme (Faza II), finanțat de Uniunea Europeană și implementat de NIRAS, lucrează pentru a promova egalitatea de gen și abilitarea femeilor în regiunea de Vecinătatea Estică prin sprijinirea integrării perspectivei de gen în planificarea și implementarea reformelor, politicilor și activității legislative în șase țări: Armenia, Azerbaidjan, Belarus\*, Georgia, Republica Moldova și Ucraina. Serviciul de asistență oferă consiliere de specialitate, consolidarea capacităților, produse de cunoaștere și sprijin pentru o cooperare sporită între guverne, societatea civilă și instituțiile UE pentru a facilita reformele sensibile la gen. În acest mod, UE pentru Egalitatea de Gen: Serviciul de Asistență pentru Reforme consolidează capacitatea instituțiilor publice de a integra perspectivele de gen în politicile și reformele publice, pe lângă abilitarea drepturilor femeilor și a altor organizații ale societății civile pentru a se angaja într-un dialog bazat pe dovezi cu guvernele privind promovarea egalității de gen.

\*Notă: În ceea ce privește Belarus, UE pentru Egalitatea de Gen: Serviciul de Asistență pentru Reforme oferă sprijin doar organizațiilor societății civile din Belarus.

**Rezultate așteptate:**

1. Consolidarea instituțională: Instituțiile publice își îmbunătățesc capacitatea de a integra perspectivele de gen în politicile și reformele publice.
2. Împuternicirea societății civile: Drepturile femeilor și organizațiile societății civile își întăresc capacitatea de a se angaja într-un dialog bazat pe dovezi cu guvernele.